



В Выборгском районе Ленинградской области по факту проживания многодетной семьи в аварийном жилье воздобуждено уголовное дело



На прием к руководителю следственного управления СК России по Ленинградской области Сергею Тихоновичу Сазину обратилась многодетная семья из поселка Советский Выборгского района Ленинградской области, которая проживает в аварийном и подлежащем сносу многоквартирном доме. Несмотря на обращения в администрацию МО «Советское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области какие-либо меры по ее обеспечению надлежащими жилищными условиями и предоставлению квартиры из маневренного фонда со стороны органов местного самоуправления не приняты. Заявитель вынуждена за счет детских пособий снимать другое жилье, поскольку проживать в аварийном доме с малолетними детьми небезопасно.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

По результатам личного приема и незамедлительно организованной доследственной проверки следственным отделом по городу Выборгу СУ СК России по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

Следственным органом приняты оперативные меры по защите прав заявителя, благодаря чему на период мероприятий по расселению семье заявителя предоставлено жилье из маневренного фонда.

В настоящее время следователями устанавливаются и допрашиваются иные жильцы указанного жилого дома.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств, , а также приняты меры к устранению причин и условий, им способствовавших.

Ход и результаты расследования уголовного дела находятся на контроле руководства следственного управления.

13 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1860216>